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VÝKONNÝ VÝBOR 

ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE 

Zápis č. 11/2025 z jednání VV dne 16. prosince 2025 

 

Místo:  Stadion Markéta, U Vojtěšky 11, 162 000, Praha 6 

Účastníci:   Pavel Myšák (PM), Hana Schlangerová (HS), Roman Šuster (RŠ), Marek Fořt (MF), 

Jiří Klement (JK) 

Online:  Roman Rygl (RR), Dušan Palcr (DP), Linda Vrátníčková (LV),  

Nepřítomni:  Alice Sulamanidze (AS), Iva Riegertová (IR),  

Hosté:  Simona Jexová (SJ), Ondřej Surga (OS) - online 

 

1. Finance 

PM prezentoval čerpání rozpočtu 2025, u akce ME U18 a ME U20 došlo ke snížení příjmů a 

výdajů, zároveň představil první verzi rozpočtu na rok 2026.  

Dále PM navrhl zrušit účty u KB z důvodu nevyužívání těchto účtů a z důvodu úspory výdajů 

stran bankovních poplatků. Účty budou zrušeny v polovině ledna.  

Dále PM informoval o prodloužení marketingové spolupráce se společností Hodinářství 

Bechyně, která bude nově uzavřena na dva roky.  

V souvislosti s připravovanými žádostmi o dotace na Národní sportovní agenturu PM upozornil 

na potenciální riziko snížení přidělených financí zejména z důvodů dopadu kritéria počtu a stupňů 

platných trenérských licencí. 

 

Usnesení: VV bere na vědomí předložené čerpání rozpočtu 2025, schvaluje předložený návrh 

rozpočtu 2026 a ostatní informace bere na vědomí. 

 

2. Rugby Club Hradec Králové 

PM informoval VV o výzvě od advokáta p.Kubelky, která navazuje na rozhodnutí VV 

z předcházejícího jednání nevyhovět žádosti o členství v ČSRU RC Hradec Králové. 

 

Usnesení: VV bere na vědomí.   



 

Zápis VV ČSRU 

     -2 - 

3. Super Cup 

PM konstatoval, že vzhledem ke sportovním výsledkům základní části soutěže Rugby Europe 

Super Cup došlo k vyřazení našeho týmu z dalších bojů a tím pádem se v Praze nebudou konat ani 

lednová finálová utkání. 

 

Usnesení: VV bere na vědomí.   

 

 

4. Zpráva z valné hromady Rugby Europe v Alicante 

RŠ informoval o průběhu jednání valné hromady Rugby Europe, zmínil zejména fakt, že došlo 

k přijetí dvou nových členů a to Gibraltaru a Řecka, dále RŠ informoval, že výkonný výbor RE 

odsouhlasil, že divize Championship od roku 2028 se bude hrát v šesti týmech.   

Byly oznámeny termíny a místa 7s turnajů na rok 2026, s výjimkou soutěže Championship U18 

dívek a chlapců (11.-12.07.2026), kde prozatím není známa organizátorská unie.  

 

Usnesení: VV bere na vědomí.   

5. Výroční ceny ragby 2026 

Vzhledem k nepostupu BRW se uvolnil termín v sobotu 24.01.2026.  

 

Usnesení: VV bere na vědomí.   

 

6. Reprezentace 

RŠ v úvodu přečetl gratulaci od předsedy Národní sportovní agentury Ondřeje Šebka, který 

gratuloval ke sportovním i organizačním úspěchům reprezentací U18 a U20. 

PM na tuto informaci fakticky reagoval, že je škoda, že NSA tuto akci finančně nepodpořila, jak 

bylo ze strany ČSRU žádáno v programu Významné sportovní akce. 

Dále RŠ navázal na zprávu z VH RE ve smyslu potřeby obnovení XV reprezentačního ženského 

týmu a informoval, že bude pokračovat vyhodnocováním reprezentací v nejbližším období.  

Pouze pro informaci RŠ také zmínil termíny dvou nejbližších akcí mužská XV reprezentace a 

sice utkání RE Trophy 28.02.2026 na stadionu Markéta a exhibiční zápas proti Mexiku 03.04.2026 

tamtéž. 



 

Zápis VV ČSRU 

     -3 - 

Usnesení: VV bere na vědomí.   

 

7. Žádost o mimořádné zmírnění uloženého trestu či o podmíněné prominutí jeho zbytku 

Hráčka Kristýna Plevová podala prostřednictvím svého právního zástupce žádost na VV o 

mimořádné zmírnění uloženého trestu (viz Oběžník DK č.32/2025) či o podmíněné prominutí jeho 

zbytku. HS uvedla, že současně probíhá ze strany hráčky odvolání proti tomuto trestu k Dozorčí 

radě ČSRU. Dále uvedla, že aktuální znění Disciplinárního řádu ČSRU je v rozporu s některými 

ustanoveními pravidel World Rugby. Pokud by pravidla World Rugby byla vzata v potaz, hráčka 

by již měla odpykány 2/3 trestu v rámci domácí soutěže a mezinárodních utkání, do kterých nemohla 

být nominována. Zároveň doplnila, že hráčka přestoupila na začátku prosince do zahraničí, kde po 

jejím přestupu nový klub odehrál v domácí soutěži dvě soutěžní kola. RŠ doplnil, že hráčka je 

nominovatelná na turnaj Challenger do Dubaje v lednu 2026.  

 

Usnesení: VV s přihlédnutí k uvedeným skutečnostem schvaluje žádost o mimořádné zmírnění trestu 

a trest zmírňuje na ukončený. 

 

 

Zápis pořídila: Simona Jexová 

Schváleno dne: 14.1.2026 


